

Консультация для родителей

«Я тебя принимаю!»

Подборка книг, об особенных детях. Они помогут детям и родителям больше узнать о том, что мир огромный, и в нем есть место для всех нас — какими бы разными мы ни рождались или становились на протяжении наших удивительных жизней.



Вилли - мальчик с другой планеты. Он пока не умеет говорить, и неизвестно, научится ли когда-нибудь читать и писать, но для мамы и папы он самый родной и любимый сын с космическим количеством достоинств. У Вилли синдром Дауна. Он ведёт себя не так, как все, и поэтому ему сложнее, чем другим, общаться. Эта книга, написанная и нарисованная мамой Вилли - художницей Биртой Мюллер, поможет нам научиться понимать и принимать Вилли и других инопланетян такими, какие они есть.



В маленьком датском городке живут мужчина и женщина. Они очень любят друг друга и вскоре узнают, что у них родится ребенок. Они страшно рады и всю готовятся к его появлению на свет. Но почему-то рождается у них не долгожданный розовый младенец, а маленькая обезьянка... Прекрасная книга как для детей, так и для взрослых, так важно попытаться понять и прочувствовать все переживания, страхи и волнения... И снова найти в себе силы быть счастливыми!



Стихи, однажды написанные Натальей Ремиш для своей дочери, стали сценарием к мульту, который собрал сотни тысяч просмотров в Сети. Темы, волновавшие одну маму, оказались важными для многих родителей и детей. Несмотря на кажущуюся легкость, жизнь ребенка полна конфликтных ситуаций. Он ежедневно задается непростыми вопросами. "Мы бедные. Мальчик не ходит, он больной? Почему они со мной не дружат? Я не буду с ней играть, она не русская". Дети затрагивают "неудобные" темы, и родителям бывает непросто найти правильные слова. Эта книга - возможность провести время вместе с детьми и легкий способ обсудить с ними сложные вопросы. Автор поднимает 5 важных тем: отношение к старости, людям с особенностями развития, представителям другой национальности, материальным ценностям и дружбе.



Все дети имеют равные права и одинаково достойны любви. Все дети имеют право выразить свое мнение. Дети имеют право рассчитывать на серьезное отношение и понимание со стороны взрослых. Не все про это помнят и не всегда понимают важность этих слов — как хорошо, что в этой книге авторы на примере различных жизненных ситуаций, проиллюстрированных цветными картинками, учат детей быть терпимыми к людям, отличающимся от них самих.



Книга про девочку Мелоди, ребенка с ДЦП, не способного говорить, не вызывает жалость к главной героине, а восхищает ее силой духа. Она страстно желает жить полной жизнью, но только представьте, как непросто ей приходится, и как бывает невыносимо тяжело ее семье. Очень непростая и честная книга.



Школа и новые друзья - это всегда непросто. Еще сложнее в школе, когда тебе приходится носить гигантский слуховой аппарат. Чтобы это пережить, требуется настоящая суперсила.

В этом смешном и трогательном графическом романе автор и иллюстратор Сиси Белл рассказывает свою непростую историю взросления - от потери слуха, первого слухового аппарата и первого похода в спецшколу до обретения настоящих друзей и первой любви.



Многие уже знакомы с историей удивительного, не похожего ни на кого, мальчишки Августа Пулмана, а может вы уже посмотрели одноименный фильм? Действительно важная и очень трогательная книга для детей и родителей.



Молодая учительница Фуми Котани приходит работать в начальную школу, расположенную в промышленном районе города Осака. В классе у Фуми учится сирота Тэцудзо - молчаливый и недружелюбный мальчик, которого, кажется, интересуют только мухи. Терпение Котани, ее готовность понять и услышать ребенка помогают ей найти с Тэцудзо общий язык. И оказывается, что иногда достаточно способности одного человека непредвзято взглянуть на мир, чтобы жизнь многих людей изменилась - к лучшему.